DUPLOMATIC 8393301’:1005'§3
OLEODINAMICA pea. 11.99.

DSPE*J

NMPOMNOPLUUOHANBbHbIA HAMPABNAIOLMA
rMMOPOPACHPELOENUTESDb

C MUINOTHbIM YNPABJIEHUEM, OGPATHON
CBA3bIO U BCTPOEHHbLIM
ANEKTPOHHbLIM BJIOKOM

CEPUA 20

DSPESJ CETOP P05

DSPES5RJ 1SO 4401-05 (CETOP RO05)
DSPE7J ISO 4401-07 (CETOP 07)
DSPES8J ISO 4401-08 (CETOP 08)

P makc (cm. Tabnuuy xapakTepucTuk)
Q makc (cMm. Tabnuuy XpakTepucTuk)

nPUHUUN ,EIEVICTBVIFI

- Knanan DSPE*G npegctaBnsiet cobon HanpasnsoLwuin rmapo-
pacnpegenuTernb C MUNOTHBIM MPONOPLMOHANbHBLIM YNpaBIeHNEM,
BTPOEHHbIM 3MEKTPOHHBIM BGITOKOM 1 MOHTaXKHOW MOBEPXHOCTbIO B
cootBetcTBUM ¢ ISO 4401 (CETOP RP121H).

i %;@D
. %

- MepemelleHne 30M0THUKA, @ CriefoBaTENbHO M Pacxof Yepes kna-
naH, NpsIMONPOMNoOpLMOHareH ToKy, NofaBaeMoOMy Ha 3IEKTPOMarHuT
MUINOTHOTO krnanaHa. MpeobpasoBaTenb W 3MNEKTPOHHasH KapTa No3Bo-
NS0T ¢ 60MbLUIOK TOYHOCTHIO MNO3ULIMOHNPOBATL 30IOTHMK,YMEHbLLAs
TUCTEPE3NC 1 BPEMS OTKMMNKA TEM CaMblM ONTUMU3MPYs paboune
XapaKTepucTMKK KnanawHa.

- KnanaH nocraensietcs B cnegytowimx Tunopasmepax: CETOP P05

ISO 4401-05(CETOP RO05), ISO 4401-07 (CETOP 07),ISO 4401-08
(CETOP 08) c makcumanbHbIM pacxogom Ao 800n/MuH.

- KnanaH npocT B yctaHoBke. B criyyae HectaHaapTHbIX 3a4ad Bbl
CMOXeTe M3MEHUTb HACTPOVKM KrnanaHa UCnonb3ays cneunansHbii
A B X Habop(cm.nap.8)

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU (nony4yeHbl ans DSPE5J | DSPE7J | DSPES8J
MUHeparnbHOro macna c Baskoctbio 36 cCt npu 50°C ¢ DSPE5RJ .
COOTBETCTBYHOLLMMI 3MNEKTPOHHBLIMU KapTamu) rTMAPABJIIMMECKUN
MakcumaneHoe gaBneHue - B nuHusax P-A-B 6ap 350 cumBon
-BMHUM T Gap cm.n.1 A_B
1L
MakcumanbHbI pacxoa npy Ap 10 6ap P-T n/MuH Cm.n. 2 EX;F X T
CTyneH4aTbIn OTKNNK Cm.n. 5 a P T b
ctepesuc % Q wmakc <0,5%
Bocnponssogumoctb % Q wmakc <+0,2%
OneKkTpuyeckmne xapakTepucTukn Cm.n. 6
[nana3oH TeMnepaTypbl OKpyXatoLLen cpeapl °C —10 ... +50
[nanasoH TemnepaTtypbl paboyen XnakocTu °C -20 ... +80
[nana3oH BA3KOCTN paboyen XunakocTu cCr 10 ... 400
CTeneHb 3arpsi3HeHUsT KUAKOCTU knacc 18/16/13 no ISO 4406:1999
PekomeHayemas BA3KOCTb paboyert XnakocTu cCt 25
Macca: knanaH ¢ 0OgHVUM 3NEKTPOMarH1ToMm Kr 8,5 10,5 17
KnanaH ¢ AByMsi 3neKTopMarHTamm 9 11 17,4

83 330/110 RD 116



DSPE*J

HenaMeHHbIMU Ans cepun ¢ 20 no 29)

cTen)

V = tun BawToH (ans cneumnanbHbIX TUMNOB XUAKO-

CEPUA 20
1 - UDEHTU®UKALMOHHBLIW KoAl
D|IS|(P|E J| - /I |20 - / K11
Hanpagsnstowni |:'_I
pacnpegenutens
HEenpsiMoro 4encTens
OneKkTpoHHOE NPONoOpPLMOHANbHO
ynpasnexue OcCHOBHOW pasbem
TMnopa3Mep: 6 KOHTaKTOB + «3eMisi»
5=CETOP P05
5R =1S0 4401-05 (CETOP R05)
7 =1S0 4401-07 (CETOP 07)
8 =1S0 4401-08 (CETOP 08) OnopHbIit curHan:
BCTpOEeHHbIV 9neKTPOHHbIN Brok EO = HanpsbkeHune +10B
AN KnanaHoB ¢ 06paTHON CBA3bI0 E1 = 1ok 4/20 mMA
Tun sonotHmka: LpeHax: = BHYyTpeHHW
C= 3aKpbITble LieHTpbI E= BHeLHWi
A = OTKpbITbIE LIeHTpbI
RC= 3aKpbITbie LEHTPbI [unoTHoe ynpaBneHue:
RA = OTKpbITblE€ LEHTPbI . |= BHyTpeHHee
HomuHanbHbIM pacxog (cm.nap.2) — E= BHellHee
KoHdpurypauuu ans knanaHa ¢ O4HUM 3NEKTPOMarHuTom Z= BHyTpeHHee ynpaBreHne ¢ HaCTPONKON
(nponycTuTe ANA KNanaHa ¢ ABYMS 3neKTpoMarHutamu): peaykunoHHoro knanaHa 30 6ap(cm.nap.11)
SA(He nogxopuT ansa DSPES8J) VAROTHEHS:
SB(tonkko anst DSPESJ) N = Tun NBR 47151 MUHeparbHbIX Macern(cTaHaapT)
Homep cepun (rabaputHble 1 MOHTaXHblE pa3Mepbl OCTalTCstH———

2 - KOHOUT'YPALIMU

KoHdurypaumsi ¢ AByma anektpoMarHutamu: 3 nonoxe-
HUS U LEHTPUPYIOLLME NPYXUHbI

=
Clx

LX]

a

A B
we 3 DA Il vs S
P T b

I I
L*]

A B
s 3 DA Il v N
a P T b

KoHdpurypaums «SA»:

2 nonoxexns

1 BO3BpaTHasi NpyxuHa(He noaxoauT
ana DSPE8J)

A B
7
we 30 B S s B
a P T
A B

DU A

a

KoHdburypauusi pacnpegenutens onpeaensieTcs CoYeTaHMeM CrieayoLyxX 31IEMEHTOB:
KOIMMYECTBO 3MEKTPOMArHMTOB, TUM 3010THMKA,HOMUHASbHBIVA Pacxop.

KoHdpurypauus «SB»:

2 nonoxexns

1 BO3BpaTHas NpyxuHa(Tonb!
DSPE8J)

A

. .
.1sA Ill(ll!—%ﬂ cl.ls8
b
=

p

A_ B
=
P T b

Ko Ans

SB

d

P T
Tun knanaHa * BenuunHa pacxoga npu Ap 106ap B nuHum P-T
DSPES5J 80 80 n/muH
DSPESRJ 80/40 80(P-A)/40(B-T) n/muH
100 100 n/muH
DSPE7 150 150 n/muH
150/75 150(P-A)/75(B-T) n/muH
200 200 n/mMuH
DSPE8J 300 300 n/muH
300/150 300(P-A)/150(B-T) n/MuH

a

a

A B
il [P
P T b

RC L]
i Tun knanaHa * Benuuuna pacxoga npu Ap 106ap B
:F"* nHumn P-T
A B |
avarmimmi! i DSPE7J 150/75 150(P-A)/75(B-T) n/MuH
i u By ‘ = i
= ’( RSl RAl] TospEsS | 3001150 | 300(P-A)150(B-T) v

83 330/110 RD

2/16



8a

DSPE*J

CEPMA 20

3- D,VIAFPAMMbI XAPAKTEPUCTU K(nonyqeubl AnA BAskocTu 36 cCT npu 50°C ¢ ncnonb3oBaHUEM COOTBETCTBYHOLUX INEKTPOHHbIX Gnoxos)

Ipadhukmn 3aBUCKMMOCTEN pacxofa OT OMOPHOIo CUrHana npy NOCTOsIHHOM nepenage AaBneHust AF ‘ B A B
N3MepeHHb! AN pasfuyHbIX TUNOB 30M0THUKOB.[lepenas AaBrneHust U3MepeH Mexay NMUHUAMN
PnuT.
Ipachvkn nonyyeHbl Nocre nNMHeapu3aummn XapakTepUCTUK Ha 3aBofe Yepes LMpoBOMA yeunm-
Tenb.
P‘ ‘ T P T

3.1 - Xapaktepuctuku ansa pacnpegenutensa DSPE5J n DSPE5S5RJ
TN 30JTOTHUKA C80 - A80

Q[n/muH] AP-T[6ap]
180‘ 100
y 50
/]
/ / 30
/ / 7 // 20
100 / o
/ / é// — "
50 4////,//
/ 4/

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Ynpasnsiowee Bosgeinctave [%)]

3.2 - XapakTepucTtuku gna pacnpegenutensa DSPE7J

TWUN 30JTIOTHUKA C100 - A100 TWUN 30JTIOTHUKA C150 - A150
Q[n/mMuH] AP-T[6ap] Q[n/mMuH] AP-T[6ap]
400 ! 450 T 100
350 400 yd
100 ‘/
300 L~ 350 / 50
250 300 7
L~ %0 250 /| | 0
200 / 30 200 / . 20
Pl el T~
150 T = 20 150 yrP 10
/ L~ 10 ° T
100 o s 100 // =
50 . _,; 1 50 // =
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 1007 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 1007

Ynpasnsiowee sosaeicTane [%] Ynpaensioliee Bofeictaue [%]

3.3 - Xapaktepuctuku ansa pacnpegenutena DSPE8J

TWMN 30JTOTHUKA C200 - A200 TN 30MOTHUKA C150 - A150
Q[n/MuH] AP-T[6ap] Q[n/MuH] AP-T[6ap]
700 k 800 100
100 o0 /
600 7 / 50
500 /| 600 » L
400 / d % 500 // %
>
s // ) 30 400 // v ; — 20
a0 300 - 10
200 /A 10 S
o 200 e
100 o el
9 100 V V/’
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100—
Ynpaensiowee Bo3gencTeme [%] YnpasnsioLlee Bo3gencTeme [%]

83 330/110 RD 3/16



DSPE*J

CEPUA 20
4- TMOPABITUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH
(nonyqeubl AnsA BaskocTn 36 cCT npu 50°C ¢ ncnonb3oBaHUEM COOTBETCTBYHOLMUX 3NEKTPOHHbIX 6noxos)
DSPE5J DSPE7J | DSPES8J
DSPES5RJ
MakcumanbHbI pacxoq N/MUH 180 450 800
Pacxop B nvHWM ynpaBneHns npu n3MeHeHun n/MuH 4,7 7,6 16
onopHoro curHana ot 0 - 100%
O6BbEM paboyelt XXKMAKOCTU B MUHWK yNpaBreHnst
npu U3mMeHeHun onopHoro curHana ot 0 - 100% cm® 1,7 3,2 10
5 - OTKNUK HA CTYNEHYATOE BO3AEUCTBUE
(Ans MuHepanbHOro macna Bs3kocTbio 36 cCT npu 50°C ¢ ncnonb3oBaHMEM COOTBETCTBYIOLLMX 3NIEKTPOHHbLIX BroKoB ynpaBneHus)
Ha rpadukax npuBeneHbl BpeMeHa oTknunka npu aasneHun 100 6ap.
% | make % | makc
100 , \ 100 /" \
75 / 75 / \\
50 50 { \\
25 / 25 // \\
0 10 30 50 70 90 010 30 &0 0 10 30 50 70 90 010 30 50
timc] t[mc]
% | makc
A
100 \
75 I \\
o //
\
0 10 30 50 70 90 010 30 50 70 o
t[mc)
83 330/110 RD 4/16



DSPE*J

CEPMA 20

6 - ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
6.1 - UHTETPUPOBAHHbIW ANEKTPOHHbIV BINOK YNPABNEHUSA

MponopuroHanbHbIi knanaH ynpasnseTcs LgpoBbIM yCUIIUTENEM, KOTOPbIV BKMOYaeT B cebs MUKPONPOLIECCOP, MO3BOSIOLLMIA C MO-
MOLLIbIO NPOrpamMMHOro obecneyeHuns: peanua3oBaTb Takme pyHKLMM KnanaHa, Kak:

- HenpepbiBHOe npeobpasosaHue (0,5Mc) onopHoro curHana no Hanpsikenuo (EO) unu no Toky (E1) B umdppoBon curHan

- UI3MEHEHWE BPEMEHW NEPEXOHOro npoLiecca

- perynupoBka koadduLmeHTa maclutabupoBaHusi

- UCKIMIOYEHNE 30HbI HEYYBCTBUTENBHOCTM

- 3aLUMTa BbIXOLOB YCUIMTENS TOKA OT BO3MOXHbIX KOPOTKMX 3aMblKaHuii B conleHomnaax

KnanaH ¢ umdposbim 6nokom ynpasrneHna NMeeT XapakTepUCTUKK nyylle, 4YeM KranaH ¢ aHasioroBbimM 6rokom ynpasneHua:

- YMeHbLUEHHOE BpeMsi OTKIuKa

- ONTUMU3ALNA XapaKTEPUCTUK HA 3aBOAE AN Ka4Ooro KnanaHa

- MoMHas B3anMo3aMeHAEMOCTb B CIlyvae 3aMeHbl knanaHa

- BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM, NOCPEACTBOM NporpaMMHoro obecneyeHuns, hyHKLMOHamnbHbIX NapameTpoB

- BO3MOXXHOCTb MCMOMb30BaHNSA NporpamMmmbl AnMarHoCTukM Yepes nHtepdenc LIN

- BbICOKasi YCTONYMBOCTb K 3NEKTPOMarHUTHbIM NoMexam

Knanan DSPE*J noctaBnsieTcs co crneayroLwymMm cTaHAapTHbIMU XapaKTepUCTUKaMu:

MUHUMarnbHOe BPeMS OTKIMKa, 6e3 UCKMoYEHMS 30Hbl HEYYBCTBUTENBHOCTU, MakCUMarbHoe OTKpbITUE knanaHa (xof 3onoTtHuka 100%).
3T napameTpbl HacTpaMBatkoTCsi C MOMOLLbIO crieLmanbHoro Habopa, 3akasbiBaemMoro oTaenbHO (cm.nap. 8).

6.2 - PyHKUMOHaNbHaa 6nok-cxema

——

DITHER

v

-

St
M
m_}g

@ m mo O o>

Ly

1 | KnanaH c nponopu,. anektpomarHutamu | 3 | OnekTpoHHbI 6rok

2 | Kopnyc anekTpoHHoro 6noka 4 | OCHOBHOW pasbém

6.3 - dneKkTpuUyecKme xapakTepUCTUKn

HOMWHAJTIbHOE HAMPAXXEHWE B 24 B nocT. Toka (ot 19 go 35 B nocT. Toka; Makc. nysnb-
cauus 3B), BHeLLHWI nnaBkuii npegoxpaHutens SA(Tun
ObICTPbI),MakCMMarnbHbIA TOK NpegoxpaHnTens 3A

NOTPEBNAEMAA MOLWHOCTb BT 70
MAKCUMATIbHBIN TOK A 2,6
MPOOOINKUTENBHOCTb BKIMIOYEHNA 100%
CUTHAN HAMPAXEHWUA (EO) B +10 (Conpotuenenue Ri > 50 kOm)
CUrHAN TOKA (E1) MA 4 ...20 (ConpotueneHue Ri=500 Om)
ABAPUNHAA MHOVKALA Meperpy3ka unu neperpes anekTpoHHOro 6rnoka,owmnbka gart-
ynka LVDT, o6pbiB kabens nnun nepeboit nutaHnsa unm < 4mA
MEPEOAYA NHOOPMALINA WHTepdenc vepes wnHy Tuna LIN-Bus(c HacTpoeyHbIM Ha-
6opom)
OCHOBHOW PA3BHEM MIL-C-5015-G (DIN 43563) 7 KOHTaKkTOB
ONEKTPOMATHUT. COBMECTUMOCTbL (EMC)
MO UINYYEHUIO EN 50081-1 B COOTBETCTBMM cO cTaHaapTammu 2004/108/CE
Mo 3AWNLWEHHOCTHN EN 50082-2
3ALNTA OT ATMOCOHEPHbLIX BOSLENCTBUIN IP67 (ctangaptel CEI EN 60529)

83 330/110 RD 5/16



DSPE*J

CEPMA 20

7- CPEOCTBA YIMNPABIEHUA

Lindbpoeoe ynpaeneHue knanaHom DSPE*G ocyLuecTBnsieTcs ABYMS NyTAMM: C ONOPHLIM CUTHASIOM MO HaMPSPKEHUIO U OMOPHBLIM CUTr-
Harnom o ToKy.

7.1 - CtaHpapTHas Bepcusi C ONOPHbLIM CUrHanom no HanpsikeHuto (E0)

Ota camas pacnpocTpaHEHHasn BepCUs; KrnanaH NofIHOCTLIO B3aMMO3aMeHsieM C MPONOpPLMOHarnbHbIMK KranaHaMu ¢ UHTErPUPOBaHHbLIM
QNIEKTPOHHbIM 6nokom aHanorosoro Tuna. KnanaH Heo6xoaMmMo NOAKMYUTL Kak NokasaHo Huxke. JTa BepCuA He No3BONAET HacTpanBaTb
napamMeTpbl KianaHa,HanpumMmep nepexogHblie npoueccobl 1 orpaHn4YeHne ornopHoOro curHana AOOJKHbI ObITb yCTaHOBJEHbI B nNporpammve
NIOrn4ecKoro KoHTponnepa.

CTaH,D,apTHaﬂ cXema coeguHEeHNA C ONMOPHbIM CUTHANIOM NO HanpsAXXeHuw (EO)

fif*fj _ MuH | Bennuunna DyHKUMA NMPUMEYAHUE
T / \
} -y -t A 24B noct. | Hanps»keHve nutaHus ot 19 po 35 B (makc. nynbcauusi 3B) (cm. MPUM.1)
| B | Lo TOK
B |
| | i B 0B | Nuranme (Homw) 0B
C
} } ; ; C 24B nocT. | BkntoyeHue knanaHa NMPUM.2
| D/ L TOK
S = A I
[
i c i } } +10B OnopHbIv curHan Conpotusnenue Ri > 50 kOm (cm. MPUM.3)
_HE]
| | b 0B OnOPHBIit cUrHanM (Horb) —
F |
} }F*/ } } 6-10 B CurHan obpaTtHol cBasn cm. NMPUM.4
I L= I 2-6-10 B
| I
[ r ! L/ PE GND 3asemnenne
L ] L

7.2 - CtaHpapTHasi Bepcusi C ONopHbIM curHanom no Ttoky (E1)

OTa Bepcus UMeeT CxXOoXne ¢ npedblayLlent Bepcuen XxapakTepmucTukm, ¢ TON NyLlb pasHuLuen, YTO ONOPHbIN curHan rno Toky 4 - 20 mA.
[Mpun Toke 12MA 30M0THUK B LLeHTpanbHOM nonoxeHuu, npu 20MA coeguHeHbl nuHumn: P-A n B-T, npu 4MA coeaunHeHbl nuHum P-B n A-T.
[Ons koHdurypaumm SA (C 0OgHUM 3NEKTPOMarHUTOM) C OnopHbIM curHanom 20 MA Ha koHTakTe D coegunHeHbl nuHun: P-B n A-T, ecrin
OnopHbIv curHan 4 MA - knanaH oTkIto4YéH. Ecnn Tok meHbLue 4 MA, nossnsetca niaukauns BREAKDOWN CABLE (OBPbIB KABEJIA).
[ns BoccTaHOBMNEHUS paboThbl kinarnaHa 4OCTaTOYHO BOCCTAHOBUTb TOK 4 MA.

CTtaHgapTHas cxeMa COefMHEHUst C OMOPHbIM curHanom no Toky (E1)

e (M MuH | BenuduHa DyHKLNS MPUMEYAHME
| Al |
} . } F%_:—:i A 24B nocT. | HanpspkeHve nutaHus ot 19 go 35 B (makc. nynscauus 3B) (cm. MPUM.1)
I Y -
| c | L B 0B [MuTaHwe (Honb) 0B
| [
| | b 24B noct. | BkrlodeHne knanaHa NPUM.2
! —tf- ! ——— TOK
| Ja | %ﬂﬂ# +10B OnopHbIli curHan Conpotuenenue Ri > 50 kOm
| |
} £ L 0B OnopHbIli curHan (Homb)
D
} o L 6-10 B | Curnan obpatHom cBaan cm. MPUM.4
! r,,f%f—f‘r}f— 2-6-10B
. | )
Le__J RS PE GND [ 3asemnenve

MPUMEYAHMUE 1:Ha koHTakTe A(24 B nocT. ToK) NpeaycMOTpeH BHELLHUIA NNaBKWIN NpeaoXpaHUTenb As 3alUTbl SNEKTPOHUKN.
XapaktepucTtuku npegoxpaHutens: 5A/50B Tun GbICTpbIN.

NMPUMEYAHMUE 2: Mogaya 24B nocTosiHHOro Toka Ha KOHTaKT C BKIOYaeT KapTy.

MPUMEYAHMUE 3: OnopHsbIi curHan npeactaenseT cobon curHan amddepeHumansHoro tuna . [Ans pacnpegenutenei ¢ AByMst anek-
TpomMarHuTamu, npu nogayve ornopHoro curHana +10 B Ha koHTakT D coeanHeHbl nuHumn: P-A n B-T. MNpu onopHom curHane 0 B 30M0THUK B
LeHTpanbHOM nonoxeHun.[ns koHdpurypaumm SA (C 0O4HUM 3nEKTPOMarHuTom), Npy nogadve ornopHoro curHana +10 B Ha koHTakT D coe-
AnHeHb! nuHun: P-B n A-T. Xog 30M0THUKa NPAMONPOMNopLMOHaieH pasHOCTH NoTeHUmasos Ha koHTaktax D v E: Uy - U..

Ecnun goctyneH Tonbko OAHOCTOPOHHMIA curHarn, koHTakT B (0B nutaHune) u koHTakT E (onopHbii curHan 0B) gomkHbl ObITb COeaMHEHbI
nepemMblykor Mexay coboli n ¢ “semnéii” GND.

NMPUMEYAHUE 4: V3meHeHWne 3Tol BeNUYMHbI NPOUCXOANT, B COOTBETCTBUM C AaHHBbIMM NpUBeAeHHbIMU B Tabnuue Hke. Koraa aktue-
Ha OYHKLMS MOHUTOPUHIa NapaMeTPOB,KapTa Takke akTMBHA, HanpsikeHUe Ha KoHTakTe F namepsietcss oTHocutenbHo KoHTakTa B(0B).
Korpa oGHapy»mBaeTcs HecunpaBHOCTb UK olwmnbka gatymka LVDT, npuBog Bo3BpaLLaeT 30/10THUK B LIEHTParnbHOE MOMOXKeHNe U CTo-
nopuT ero. B TakoM cocTosiHMM KOHTaKT F oTHocuTenbHo koHTakTa B nokasbiBaeT 0B noctosiHHOro Toka Ha Bbixoge. [ina cbpoca owwmnb-
kv HeobxoaMMo AeakTUBMPOBaTh KapTy U nepesarpy3nTb eé. B cnyyae geakTnBaumm kapTbl KOHTAKT F OTHOCUTENBHO KOHTakTa B nokasbl-
BaeT 2.7B NOCTOSIHHOrO TOKa Ha BbIXo4e: 3TOT napamMeTp 0bycrnoBrneH HanpsikeHve WiHbl Lin-Bus, a He 3HauyeHneM OyHKLUM MOHUTOPUH-
ra napameTpoB.

83 330/110 RD 6/16



DSPE*J

CEPUA 20
KrnanaH ¢ AByMsi KaTyLLuKamu KrnanaH ¢ OQHOWN KaTyLLUKOW
BoapelictBue KoHTakT F BoapgerictBue KoHTtakT F
(koHTakT D) (koHTakT D)
-10B 10B - -
0B 6B 0B 6B
+10B 2B +10B 10B

NMPUMEYAHMUE ansa aneKTpu4ecKow cxeMbl: COeVHEHNEe Yepes 7-KOHTaKTHbIN pasbéM, pacrnonoXeHHbI Ha yeunutene. Kabenb gon-
KEH UMETb 7 Xun ¢ o6Lelt aKpaHUPOBKON. CUrHarnbHbIE XWnbl JOMKHbI UMETb AOMOMHUTENBHYO UHAVBUAYANbHYH 3KPaHWPOBKY. Peko-
mMeHayemoe cedeHue xun: 0,75 mm? onsa npoBoga nutaHust AnvHon o 20m n 1,00 mm? ans npoeofa nuTanus AnuHon 40M. CurHanbHble
nposoaa AosmkHbl 6b1Tb 0,50 MM? .

8- HABOP 511 HACTPOWUKM NAPAMETPOB LINPC-USB/10

Habop ans HacTpoiku napameTpoB(3aka3biBaeTcst oTAenbHo, ko 3803230100) BkntoyaeT B cebsi 6riok ynpaeneHust ¢ 7M1 NoMtoCHbIM
anekTpopasbemoM, kabenb USB nogkntodaemsiii k MK (anuHHoM 2,7 M), nporpaMHoe obecneveHmne Ans HacTpowikv KapTbl. NporpamHoe
obecneyeHne COBMECTMMO C onepaumnoHHbiMu cuctemamm Microsoft Windows XP®, Microsoft Windows Vista® n Windows 7®.

Brok BbIMOMHSAET TpU rMaBHble YHKLWK:

- OH MOXeT c4MTbIBaTb NapameTpbl, NOCTYNatLLMe C BHELLHErO ynpasnstowero ycrporcTtea(llporpammypyemblil OrMyYeckuin KOHTPOr-
nep v T.4.) Ha knanaH. B gaHHom cnyyae, 6ok UCnonb3yeTc Ans MOHUTOPYHra napameTpoB paboTbl CUCTEMBI.

- OH MOXeT BroKkMpoBaTh CUrHan ¢ MPorpaMM1pPyeMoro fIorMYeckoro KOHTpOoriepa 1 ynpaensaTe KnanaHoM CaMoCTOSITeNbHO, Bblibrpas
HanpaBreHve 1 CKOPOCTb NepeMeLLeHMs 30M0THMKa KnanaHa (KHonku rpynn 2 n 4). Takum ob6pasom Bbl MOXETE NPOTECTMPOBaTb OTKIMK
KnanaHa Ha ynpasnsiolee BO3AENCTBUE U NPOBECTN AMArHOCTUKY OTKa30B,HencnpaBHOCTEN, CUMYNUpoBaTh paboTy knanaHa.

- Briok ynpaBneHusi Takke MOXeT OblTb UCNONb30BaH Kak HTepdeiic mexay MK 1 anekTpoHHoN kapToi (kHomka 3), YTO NMO3BONUT NPOU3-
BOAWTb HACTPOIKY NapaMeTpoB Npu MOMOLLM NporpamMHoro obecneveHns

[ns nony4eHus 6onee nogpobHo MHOPMaLIMKM MO UCMONb30BaHUI0 Brioka, CMOTPUTE AOKYMEHTaLMIO Ha AUCKe C NporpaMHbiM obe-
crnevyeHneM.

YNPABNAIOLWNA BNOK

~ 13 CUCTEMbI
TecToBblE€ TOYKM
6 s o e O 5 2 | KHonku ons KoHTpons
©0 0O OM \\ [OBWXEHWs KrnanaHa
\ [

! 3 | Mepekntoyarens LinBus/

/ MoHuUTOpUHT
= e 4 | Bkntoyatensb
K K KnanaHy 5 CeeTtoamnoapl
—— 1 1 6 | RS232 coeauHenue c MK
AnvHa kabensa 2 m.
7 | OcHoBHoOM pasbem

8.1 - YcTaHoBKa napameTpoB Yepe3 uitepdenc LIN Bus.
MporpamHoe oGecneyeHne NocTaensieMoe ¢ KnarnaHoM no3BonsieT HacTpavuBaTh CrefyloLime napaMeTpbl:

KomneHcaums 30Hbl HEYYyBCTBUTENLHOCTH
Bbl cMOXeTe U3MEHSTb MEXHUYECKOE NepekpbITUE 30M0THUKA n3MeHasa napameTtpbl V: MINA n V: MINB.

HacTtpoliika koadpcmumeHTa ycuneHums
Bkl cmoxeTe nameHsTb napametpbl Vi MAXA 1 V: MAXB, KOTOpble OrpaHnyYnBaloT OTKPbITUE 30MI0THUKA NPU NOMOXUTENBHBIX NN OT-
pyLaTenbHbIX 3Ha4YEeHUSAX OMOPHOrO curHana.

AINW: W macwTabupoBaHue onopHOro curHana
OTa KoMaHAa no3BonsieT MaclTabrvpoBaTb OMOPHbIN CUTHaN U onpeaensTb ero TUMN(Mo HanpPsXKEHWIO UK MO TOKY).

V: lNyckoBoe 3HavyeHue
BenuunHa B npoLieHTax, M3MeHs KOTOPYH0, MOXHO PerynmpoBaTth 30HY HEYYBCTBUTENbHOCTM napameTpamu V: minAn V: minB

83 330/110 RD 7/16



DSPE*J

CEPMA 20

Hzpexonublu npouecc PACXO[ “
PEexoAHbI MPOLECC pa3ferneH Ha YeTbipe kBagpaTa v

MOXET ObITb HACTPOEH MyTEM U3MEHEHNSI NapaMeTpoB
1Q,2Q,3Q n 4Q. OHM onpegenstoT Bpemsi U3MEHEHNs Toka B
3MeKTpPOMarHuTe OTHOCUTENIbHO OMPHOO CUrHana.

Q max

8.2 Cxema noakrno4yeHus ynpaensiowero 6noka Lin Bus

PLC - CNC

Paszbem USB

OcCHOBHOW paszbem

MpucoeanHerve Lin Bus

AlOIN]| -~

7 NonCcHoe NoAakniYeHne K
KOMaHAHOMY KranaHy

9 - TMOAPABJIMYECKUE XNOKOCTH

McnonbayiiTe rugpaBnuyeckne )XnMakocTu Ha OCHOBE MUHepanbHbix macen Tuna HL unu HM, B cootBeTcTBUM co cTaHaapToMm ISO 6743-4.
[ns AaHHbIX TUNOB XUAKOCTEN Ucnonb3yite ynnotHeHust Tuna NBR. [ns xuakoctert Tuna HFDR (docdaTHbIx 3dMpoB) ncnonbayiTe

ynnotHeHust FPM (kog V).
Mo noBoay vcnonb3oBaHWs APYrMX TUMOB XuAKoCcTen, Takux, kak: HFA, HFB, HFC, npokoHCynbsTUpyTECH C HAaLWMM OTAEMNOM TEXHUYE-

CKOW NOAAEPXKKN.

10 - YCTAHOBKA

Pacnpenenntens DSPE*J MOXHO ycTaHaBnuBaTh B JIOOGOM MONOXEHUN.

Y6eanTechb B OTCYTCTBMM BO3Ayxa B rugpocucteme. B oTaenbHbIX criydasix, MOXeT BO3HUKHYTb HEOOXOAMMOCTb BbINyCTUTL BO3AYX 3anep-
Tl B TPyOKe aneKkTpomarHuTa, Mcnonb3ys Ans 3Toro ApeHaxHbli BUHT TpyOkn coneHoupa. Cnenyet ybeamTbes, 4To Tpybka coneHovaa
BCeraa 3anonHeHa macnom (cm.n. 11-12-13). 3aeepLuvs onepaumto ybeamTecs, YTO KOPPEKTHO 3aBEPHYNN APEHAXKHbIA BUHT.

KnanaHbl KpensTcst BUHTaMM UMK LWNUIbKaMM Ha NIOCKOM NOBEPXHOCTU, NOCKOCTHOCTb M LLIEPOXOBATOCTb KOTOPOM PaBHbI UMK fny4lle
ykasaHHbIX Ha YepTexe. Ecnv MUHMMarbHbIe 3HaYEHUs He COBMI0AAINTCS, TO XMUOKOCTb MOXET MPOTEYb MEXY KranaHoM W MOHTaXHO
MOBEPXHOCTbIO.

YucToTa NoBepxXHOCTU

71 0.01/100

0.8

83 330/110 RD 8/16



8a

DSPE*J

CEPMA 20

11 - MMNOTHOE YNPABJIEHUE U APEHAX

ApeHaXxeM Nno3BosAeT nony4vnTb 6onbluee AaBneHne B NuHUM T.

TUMN KNANAHA Hanwvuve sarnyiku
X Y
|E BHyTpeHHe nunoTHoe ynpasneHue HET OA

N BHELUHUIN ApeHax

Il BHyTpeHHe nunoTHoe ynpasneHve u HET HET
BHYHTPEHUI ApeHax

EE BHeluHee nunoTHOe ynpaBsneHue u OA OA
BHELUHUI ApeHax

El BHeluHee nunoTHoe ynpaeneHue un OA HET
BHYHTPEHWI ApeHax

OABINEHWUA(6ap)
OaBneHune MWH MAKC
[NasneHue B nuHuM ynpasneHua X 30 210

(MPUM)

[NaBneHue B nuHuM T Npu BHYTPeH- - 10
HeM gpeHaxe
DasneHue B nuHUN T Npy BHELLHEM - 250
ApeHaxe

NMPUMEYAHUE: Bepcus ¢ BHELWHUM NUMOTHbLIM yripaBneHuem
C NMOHMXKXEHHbIM AaBreHMeM MCMonb3yeTcs, korga B cucteme
TpebyeTcs Gornee BbiCOKOe AaBneHMe.

B npoTvBHOM crnyyae HyHO 3akasbiBaTb KfnanaH ¢ BHyTPEHHUM
MUNOTHBIM yNpaBneHnem v peayKUMOHHBIM KranaHoM ¢ (MKCMpo-
BaHHOI HacTporikor 30 Gap.

YTo6bl 3akasaTth knanaH ¢ 3Toii onuven, Heobxoaumo Ao6aBnTh B
nAeHTUMUKaLMOHHBIV Koa knanaHa 6yksy Z (cMm. nap. 1).

KnanaHbl Tvna DSPE MOXHO 3aKka3aTb C MUOTHbIM ynpasrieHnem U gpeHaxem, Kak BHyTPeHHUM TaK U BHELUHUM. Bepcvm C BHELWHUM

DSPE5J v DSPE5RJ

,/CY)

X: 3arnywwka M5x6 ans
BHELUHEro NUMIoTHOro
ynpaBneHusi

Y: 3arnywka M5x6 ans
BHELLHero apeHaxa

X: sarnywwka M6x8 ans
BHELUHEro NuIoTHOro
ynpaBneHus

Y: 3arnywka M6x8 ans
BHELLHEro apeHaxa

83 330/110 RD

9/16



DSPE*J

CEPMA 20

12 - TABAPUTHBIE N MOHT>XXHbIE PASMEPbI DSPE5J n DSPE5RJ

F/\l 266

75 200

pasmepbl B MANIUMETPaXxX

n
)
I

__‘__

i

‘g

26

=— 52 120 245 80

NMPUMEYAHUA:

- rabapuTHble pa3mepbl ANS KnanaHa ¢ OgHOW
KaTyLwkou cm. nap. 15

- rabapuTHble pa3mMepbl ANS KnanaHa ¢ onum-
el Z (penyKUMOHHBIV KnanaH ¢ pukcupoBaH-
HOW HacTpokoi) cM.nap.16

- MOHTa)KHasi MOBEPXHOCTb cM.nap 17

- MPOM3BOAS NEePBbIN 3anyck Unu 3anyck
nocrne [oMroro NpocTosi, Heo6xoAMMO Bbl-
nyCcTUTb BO3AYX Yepes canyH no3.2 Haxoas-
LMica Ha TpybKe anekTpomarHuTta

- He peKoMeHAyeTCs1 AEMOHTUPOBATL AaTynK

Kpennexuve knanana: 4 BuHTa M6x35 MoHTaxHas NOBEPXHOCTb € YNMOTHUTENBHLIMK KOMNbL@MM

MowmeHT 3atspkkn:  8Hwm (BuHTbl A 8.8)
14Hm(BuHTBI A 12.9)

Pe3bba B MOHTaxHbIX oTBepcTMsAx: M6x10

CanyH

MpOCTPaHCTBO ANS CHATUS KaTyLLKU

OcHoBHOM pasbem

Onektpopasbem 7 koHTakToB DIN 43563 - IP67 PG11
EX7S/L/10 kop 3890000003 (3aka3biBaeTcs OTAEIbHO)

albhjlw|IN]| -~

YNnoTHWTEnNbHbIE KomnbLa:
5 wr. TN OR 2050(12.42x1.78)
2 wr. Tun OR 2037(9.25x1.78)

83 330/110 RD 10/16



8a

DSPE*J

CEPMA 20

13 - TABAPUTHBIE N MOHTXXHbIE PA3BMEPbI DSPE7J

266

pasmepbl B MUnnmMmeTpax

SN

200

- rabapuTHble pa3Mmepbl AN KnanaHa ¢ O4HOM
KaTyLkon cm. nap. 15

- rabapuTHble pa3mepbl Ansi KnanaHa ¢ onum-
eln Z (peayKUMOHHbIN KnanaH ¢ hMKcnpoBaH-
HOW HacTpowkon) cm.nap.16

- MOHTa)XKHasi NOBEPXHOCTb cm.nap 17

- NPOV3BOASA NEPBBIV 3anycK Unu 3anyck
riocre [Onroro NpocTosi, He06XOAUMO Bbl-
nycTUTb BO34YyX Yepes caryH no3.2 Haxoas-
Lmicsa Ha Tpybke anekTpomarHuta

- He peKOMeHAYeTCA [eMOHTMPOBaTb AaTUNK

220 | |
|
'/ 20.5»—L ‘\
) A / i\ 100
RN i iRl f
aaB a8 45
‘ ‘ Ll - !; 1 - L l
2o 7’__‘ \_® 45
L 124
. 5 144 24.5 80
300.5
; A E)
35 C
R R —: - —-H _-
@)
NPUMEYAHUS:

MoHTaxHasi NOBEpXHOCTb C YNNOTHUTENbHbIMU KOSNbLaMn

CanyH

MpOCTPaHCTBO A CHATUS KaTyLLKM

OcHOBHOW pasbem

albhjlw|IN]| -

OnekTpopasbem 7 koHTakToB DIN 43563 - IP67 PG11
EX7S/L/10 kop 3890000003 (3aka3biBaeTcs OTAEIbHO)

KpenneHuve knanaHa: 4 suHta M10x60
2 BuHTa M6x50

MomeHT 3atsxkkm: M10x60: 40HM(BuHTbI A 8.8)-67HM(BuHTBI A 12.9)
M6x50: 8HM(BuHTbI A 8.8)-14HM(BuHTbl A 12.9)

Pe3bba B MOHTaxHbIX oTBepcTUsix: M6x18, M10x18

YnnoTHUTENbHbIE KoMbLa:
4 wT. TN OR 130(22.22x2.62)
2 wt. Tvn OR 2043(10.82x1.78)

83 330/110 RD

11/16



DSPE*J

CEPUA 20
14 - TABAPUTHbLIE U MOHTXXHbIE PASMEPbLI DSPE8J
pa3mepbl B MUMIIMMETPaXx
266 J—
207 75
200 @
257
1286
|
m|
r Ly
\
AT
16.5 — @6
76 187 50 80
393
21X 1A 18(
NPUMEYAHUA:
- rabapuTHble pasmepbl ANS KnanaHa ¢ OQHOW
KaTyLwkou cm. nap. 15
- rabapuTHble pa3mMepbl AN KnanaHa ¢ onum-
el Z (penyKUMOHHBIV KnanaH ¢ hukcupoBaH-
HOW HacTpovikon) cm.nap.16
- MOHTaXKHasi MOBEPXHOCTb cM.nap 17
- MPOM3BOAS NEPBbIN 3anyck Unm 3anyck
nocrne [OMroro NpocTosi, Heo6xoAMMO Bbl-
MyCTUTb BO3AYX Yepes canyH no3.2 Haxoas-
LMICca Ha TpybKe anekTpomarHuTta
- He peKOMeHAYeTCsl JEMOHTUPOBATL AaTuYnK
KpenneHue knanaHa: 6 BuHToB M12x60
1 | MoHTaxHast NOBEPXHOCTb € YMNOTHUTENBbHBIMU KOMbL@MU
MowmeHT 3atspkkn: 69HM (BuHTbl A 8.8) >l ¢
115HM(BUHTbI A 12.9) anyw
Pesbba B MOHTaXHbIX oTBEpcTUsix: M12x20 3 | MPOCTPaHCTBO ANt GHATUR KaTyLIKN
YnnoTHUTENbHbIE KomnbLa: 4 | OcHoBHo paskem
4 wt. Tvn OR 3118(29.82x2.62) 5 | OnekTpopasbem 7 koHTakToB DIN 43563 - IP67 PG11
2 wt. Tvn OR 3081(20.24x2.62) EX7S/L/10 kop 3890000003 (3aka3biBaeTcs OTAEIBbHO)

83 330/110 RD 12/16



DSPE*J

CEPUA 20
15 - TABAPUTHbLIE U MOHTXXHbIE PASMEPbI ANnA KINANAHOB C OOHUM 3NNIEKTPOMAITHUTOM
pa3mMepbl B MUNMMMETpax
DSPESJ-*SA DSPE7J-*SA
84 202
= 71 202 ‘
136
136
o et T -
——13 R
g == o=
SHRC -
| 4
H ALY TS
_/ i AWANE
AL A HE
! r & o]
©p | d HI G
1 | 1 . U 1 u ‘ .
276,5 300
DSPES8J-*SB
202 183
136
.q—_
o T T 7\‘\
R — \
|
_ J
: L /
|
| \
| \
| Bl
A :\H/ |
i T T
| T
— T
393
MPUMEYAHMUE: octanbHble pa3mepbl 1
XapakTepucTukn cm. B nap 12-13-14
13/16

83 330/110 RD



DSPE*J

CEPMA 20

15 - TABAPUTHBIE N MOHTXXHbIE PASMEPbI 1A DSPE*G-*/11*Z*[*

pasmepbl B MANIMMETpax
DSPES5J-*-Z* DSPE7J-*-Z*

o ] )
= T
ol )
.L! .3
— o=
250 H
D-E !
] |
I
al
ob | 6
[

DSPE8J-*-Z*

B

——_— 1

NMPUMEYAHME: ocTtanbHble pa3mepsbl 1
XapakTepucTuku cMm. B nap 12-13-14

1 PenyKUMOHHbIV KnanaH ¢ 3aBOACKOWN
perynuposkoi 30 6ap

83 330/110 RD 14/16



8a

DSPE*J

CEPUA 20
17 - MOHTAXHBIE MOBEPXHOCTHU
e e SR HOCTE MOHTAXHAS! MOBEPXHOCTb
DSPESJ 81 ™ DSPE5RJ
CETOP 4.2-4 P05-350 ~— 54 - 1ISO 4401-05-05-0-94
T 508 —= (CETOP 4.2-4 R05-350)
- 373 [~
— 27 l—-—
167 =11~ 16.7
32 32
Teoow 111 A 8 —
* | ¢ QT N e 26.3 (max)
i ﬁ H Chd
Q g g ‘ o ? LononHutensHoe
*»v ' ? Q8 ‘—}7— M oTteepcTue «T»
@ 11.2 (max @11.2 (max) M6
MOHTAXHAA NOBEPXHOCTb MOHTAXHAA MNOBEPXHOCTb
DSPE7J - 101.6 —=f DSPES8J 111232-2 -
ISO 4401-07-06-0-94 88.1 ISO 4401-08-07-0-94 1008 =
(CETOP 4.2-4-07-350) ~— 76.6 (CETOP 4.2-4-08-350) L. 945
=~ 65.9 —= .;5;7 J—
=~ 50 —I el
294 o
—T34.1 17.5 —
G e 183 {__ o® 56
— — - G
Pty ] Cuiry | COMEPY
Frrrs ‘"mg;@ el NI o7
mwmco,;g'r W ¥ — 04 ey L '/Tw\"/P$Y @ 25 (max)
d T} | : i
:gEm]—{ 5 | %"l " Al 1B |~ M2
| 4 CE | Y ,— M10 l | Xy J/
, a0y ole o ]
o [
@ 17.5 (max) we ' L ges (max) @ 11.2(max) — = @75
18 - MOHTAXHBIE MJINTbI (cm. katanor 51 000)
DSPES5G DSPE7G DSPES8G
MpucoeamHuTenbHbIE OTBEPCTUA C3aaM PME4-AI5G PMEO7-AI6G
MpucoeanHnTenbHbIE OTBEPCTUS COOKY PME4-AL5G PMEQ7-AL6G PMES5-AL8G
Pe3bboBble NnpucoeamHuTensHble oTBepcTus noptos: P,T,A,B 3/4" 1" BSP 11/2" BSP
XY 1/4" BSP 1/4" BSP 1/4" BSP
15/16

83 330/110 RD



DSPE*J

CEPUA 20
DUPLOMATIC OLEODINAMICA SpA NMPEOCTABUTENIbCTBO B POCCUU OO0 “NMHEBMAKC”
20025 LEGNANO(MI),p. le Bozzi 1/ Via Edison TenedoH: (495) 739-39-99  dakc:(495) 739-49-99
Tel.0331/472111-472236, Fax 0331/548328 mail@pneumax.ru Www.pneumax.ru

KOMWPOBAHME 3AMPELLIEHO. KOMMAHWS OCTABIIAET 3A COBOW MPABO BHOCWUTb U3MEHEHWSA B KATAIIOT.

83 330/110 RD 16/16



